

《最可爱的人》定档10月23日

新快报讯 记者聂青报道 近日,电影《金刚川》《最可爱的人》接连官宣定档10月23日,将与随后公布档期的影片《英雄连》《保家卫国——抗美援朝光影纪实》组成“抗美援朝系列电影”,共同纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年。四部电影将分别从多个角度多个层次全面呈现抗美援朝战争,借助光影力量再次呈现抗美援朝。

电影《英雄连》以一线战士第一视角热血呈现抗美援朝真实战场。在发布的首款概念海报中,战旗猎猎,行军队伍勇往直前,海报以手绘形式呈现中国人民志愿军雄赳赳气昂昂奔赴战场的无畏身姿,画面上“召必来!来必战!战必胜!”九个字更是彰显出中华民族“不怕战”的民族血性,与《金刚川》相映成辉,成为搭配观看的最佳“观影套餐”。

纪录影片《保家卫国——抗美援朝光影纪实》则将众多纪实

影像资料搬上大银幕,以真实并且珍贵的史料补充了《金刚川》的影片背景与后续。本次发布的概念海报极具张力,炮火连天中只见一位战士的伟岸背影,在不动声色间还原了当时中国人民志愿军的热血与信念。

电影《最可爱的人》作为“抗美援朝系列电影”中的动画影片,聚焦朝鲜战场上的中国人民志愿军战士,以更加生动的方式高燃呈现杨根思、邱少云、黄继光、王海大队、张桃芳等国人耳熟能详的中国人民志愿军“英雄联盟”,让观众在看过《金刚川》“真人英雄”后,更能再度选择感受高燃动画带来的热血沸腾。影片此次曝光的概念海报中,烈火之中英雄战士们并肩战斗,英勇无畏的姿态振奋人心,“我们的战士,有一个共同的名字——最可爱的人”更彰显“中国人民志愿军”之于国人的情感与意义,也令人更加期待影片上映后的特别观影体验。



饰演狙击高手 黄轩:有挣扎也有愧疚



新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《瞄准》目前正在东方卫视热播。近日,主角之一的黄轩接受媒体采访时表示,自己在剧中扮演狙击高手苏文谦,内心非常复杂,“这个人物的变化还是挺有意思的。他在八天内,不断改变想法”。

“他表面上很冷静,但内心压了很多事情”

黄轩首次在剧中饰演枪技卓越的狙击高手苏文谦,代号“牧鱼”。三年前的一次任务中,苏文谦被池铁城(陈赫饰)利用,亲手狙杀了自己的救命恩人兼好友杨之亮,从此金盆洗手,化名“曾

思过”隐于城市码头,靠木雕手艺为生,池铁城则一心想找出苏文谦重操旧业。不料,三年后的一次码头刺杀行动后,苏文谦身份暴露,命运也再次改写。

黄轩说,接到剧本之初,一口气连看十集,并认真分析了角色,苏文谦这个人从绝不拿枪到拿起枪,再到燃起对生命的使命感,内心比较复杂,“他表面上很冷静,但内心压了很多事情,有自己的挣扎、愧疚。”他表示,苏文谦将逐渐从事不关己的状态,转变为积极同正义一方合作,角色性格也会逐渐变化,“整个故事在八天里发生,每一个阶段,外界对他的刺激,会让他的内心产生变化。每个小阶段的变化,我得用心

去拿捏。”

“陈赫教我玩抖音”

据悉,黄轩在剧中有不少大场面动作戏,飞檐走壁、满城追逐、街头火并,甚至有高楼破窗的“越狱”场面。黄轩坦言,动作戏不在话下,除非特别难的类似“跳楼”场景,需要武行老师去完成,《瞄准》中的动作戏,大部分都是自己完成的,“拿枪、打枪这类戏份,全都训练过。”不过,拍枪战戏时偶尔也有意外发生,有次枪战戏,黄轩被另一演员的脚踢到脸了,“好在没有什么大事情,脸上的伤两三天就好了。”

谈及另一主演陈赫,黄轩表示,两人是首次合作,“他非常随和,对大家也都关照,做什么事都有商有量,合作起来非常舒服。”黄轩透露,陈赫还在片场教他玩抖音,“那时,我没有玩过抖音,他希望我能跟他一起玩。”对于外界不少人“看到陈赫就想笑”,黄轩表示,两人演戏没怎么笑过场,“他不是特别喜欢爱笑场的演员。不像我,我要是遇到爱笑场的演员,就收不住了。”他更笑言,这次演了苏文谦,下次也想试试陈赫扮演的池铁城。

此外,谈及三度合作的杨彩钰,黄轩笑言,两人真是挺有缘的,“一次比一次更熟悉,然后大家合作起来也会更轻松,更默契”。

《木棘证人》开播

罗仲谦重返 TVB 出演警察



新快报讯 梁耀坚监制的轻松

喜剧《木棘证人》于10月19日在TVB开播,剧集讲述一名行为怪异的证人李浩帆因为一宗命案与警察高力基结缘的故事,由于李浩帆为人固执,说话不着边际,与急性子的高力基经常因沟通不良而闹出不少笑话,不过二人慢慢培养一种默契,互补不足,互相扶持,成为查案拍档。监制表示,希望该剧以轻松的剧情带出“人与人之间沟通的重要性”。

剧情讲述因一宗枪杀案,便衣沙展高力基(罗仲谦饰)遇上“木独”又“棘手”的目击证人李浩帆(韦家雄饰)。高力基被指派贴身保护李浩帆,两人由陌生与抗拒,到渐渐接受对方。此时,由李浩帆做大股东的成衣公司又被发现卷入犯罪交易,公司高层叶长乐父子牵涉其中。高力基联手李浩帆,以及其任职大律师的妹妹李颂盈(张曦雯饰)合力追查,其间高力基、李颂盈产生纠缠不清的感情,高力基的姐姐高咏音(张文慈饰)亦与李浩帆成为斗气冤家。命运将四人拉在一起,而一宗二十多年前的悬案,也因此再次被掀开。

据知,《木棘证人》是罗仲谦重返TVB参演的第一部剧,此前他曾主力到内地发展,直到去年8月才回归TVB,年初更和杨怡喜获女儿,升级当爸爸。(徐绍娜)

“姐姐”成团综艺《姐姐的爱乐之程》官宣

宁静等七位姐姐第一站到泉州路演

新快报讯 《乘风破浪的姐姐》成团综艺《姐姐的爱乐之程》昨日发布一张海报官宣,宣布每周五晚在湖南卫视和芒果TV双平台播出。节目中,姐姐团宁静、万茜、孟佳、李斯丹妮、张雨绮、郁可唯和黄龄将前往不同的城市,每到一站会进行一场路演。

“姐姐”成团已有一段时间,首个团综备受期待,不少网友期待看到舞台之外的姐姐们的风采。据知,《姐姐的爱乐

之程》目前已开始录制,此前第一站先到了泉州。节目录制中,还有网友在现场发现了徐峥和周震南的身影,引发另一波期待:不知姐姐们会和这两位男艺人有什么样的合作?接下来,七位姐姐将去到不同的城市路演,泉州之后,即将前往成都。

除了首档团综官宣,近日也有消息称,《乘风破浪的姐姐》第二季也有了进展。近日在芒果招商会现场,杜华、霍

汶希放出了第二季嘉宾的剪影照,可以看出目前已经有至少10位姐姐确定参加。同时,霍汶希和杜华还给出了这10个姐姐的关键词标签,包括归国能力者、豪门金曲王、初代万人迷、国民媳妇、百变舞台妖精、暴走实力派、最佳女主角、中年叛逆、唱跳天花板、高智商A姐。这些关键词引发了网友的猜测,而宋茜、蔡依林等人都在猜测范围内,呼声颇高。(徐绍娜)